



Til medlemmene i FAU ved Sagstad skole

**REFERAT FRA FAU-MØTE: Tirsdag 23. januar 2024**

Møtet ble holdt i klasserom på Sagstad skole kl 19:00 – 20:30

**Innkalte FAU-representanter**

Adm / styre	Arrangement	Trygg skoleveg	Skole – Hjem / Inkluderende skolemiljø
Leder FAU/SMU/SU/Øk <b>Fredrik Seliusen (2A)</b> Vara: Erik Herredsvela	Kontaktperson <b>Ole Martin Løver (4B)</b> Vara: Irene B. Fossheim	Kontaktperson:	Kontaktperson:
NL FAU/SMU/SU/Øk Ansvarlig for G-disk: <b>Paula-Kr. Gillesdal (4A)</b> Vara: Kamilla S. Dale	<b>Linn D Stormark (5B)</b> Vara: Espen Nilssen	Anette Ø. Aamli (6D) <b>Vara: Fredrik H. Waage</b>	<b>Ingvild Lindborg (1B)</b> Vara: Kristin Fuglesteg Moe
Styremedlem / Bindeledd 17. mai kom. <i>Ole Martin Løver (4B)</i> Vara: Irene B. Fossheim	Karina Olsvold (4D) Vara: Sandra Mesic	Katarzyna Leikvoll (7C) <b>Vara: Therese Aalhus</b>	Margrete H. Kolås (1C) Vara: Øystein Røynesdal
Styremedlem / Referent for FAU: <b>Audun H. Dyrøy (6B)</b> Vara: Stine Alp	<b>Linda Ulvund (2C)</b> Vara: Ann-Th Thunestvedt	<b>Jorun Espetvedt (7B)</b> Vara: Lars-Kr Thomsen	<b>Julie Midttun (2D)</b> Vara: Maria Sæle
	Elise Vogt Engeland(3A) <b>Vara: Rune Takvam</b>	<b>Christine Martin (3B)</b> Vara: Torbjørn Langeland	<b>Renate Eidsnes (4C)</b> Vara: Malin F. Torvik
	Stian Sivertsen (6C) Vara: Arne R. Norheim	<b>Lise Herland (7A)</b> Vara: Marianne M. Kjøde	Kristoffer H. Brandsdal (5A) Vara: Rita Sæle Langeland
	<b>Vara: Cesilie Hamre (5C)</b>	Tonje-L.Thorgersen (2B) <b>Vara: Cassandra Aa. Wold</b>	Medlem SMU/vara SU: <b>Nikolai L. D. Fuglseth (1A)</b> Vara: Olivia Berge
		<b>Elin D. Huckerby (6A)</b> Vara: Stina Sherrock	

FAU-representanter for skoleåret 2023 / 2024



## Saker

### 1. Kommunalt FAU og ny skolebruksplan

Kort orientering om prosesser som pågår relatert til et felles kommunalt FAU, og arbeid i referansegruppen i forbindelse med ny skolebruksplan.

- Kommunen ønsker at representanter skal velges til det kommunale FAU. Det kan bli utfordrende å finne foresatte som ønsker å stille til valg.
- Referansegruppe er etablert. Sagstad skole har pekt ut leder av FAU til å delta i denne. Møte er avholdt med bidrag fra konsulent.

### 2. Evaluering av nyttårsfest

- Arrangementgruppen evaluerer nyttårsfesten. Samlet FAU evaluerer alle skoleårets arrangementer på det siste FAU-møtet før sommerferien.
- Noen umiddelbare innspill fra samlet FAU:
  - Godt gjennomført arrangement!
  - Litt for høy DJ-musikk for småskolen
  - Planlegge lagring av takdekor / dekor fra et år til et annet
  - Det var generelt høyere deltakelse i klasser for nynorsk, enn i bokmål. Neste år må FAU arbeide for å få høy deltakelse i alle klasser.

### 3. Saker fra SMU og SU

Informasjon fra møtet i SMU/SU 3. januar 2024:

- Sykefraværet ved Sagstad skole er stabilt høyt, men har falt noe. Dette gjelder hele bransjen gjennom hele høsten, gjelder også barnehagen. Handler ikke om penger, men mangel på folk. Byrå har heller ikke folk.
  - FAU ber skolen vurdere å innføre tidligere ordning med fast vikar.
- Inneklima i bygget som ble bygget 2008 og 2009 er tema. Det er en rar lukt.
  - Skolen er i ferd med å utrede saken.
- SFO. Det jobbes med en årsplan i tråd med læreplanen. Innspill fra FAU:
  - FAU antar at det er tilstrekkelig med penger for å oppnå mat som barna liker godt. Kan barna involveres i matlaging?
  - Andre skoler har svømme-SFO, friidrett-SFO etc i samarbeid med andre kommunale tilbud. Er dette noe som kan vurderes for Sagstad?
  - Blir aktuelle hendelser registrert i avvik-system, for eksempel at barn blir sendt hjem, etter info som barna selv har oppgitt?
  - Plan for å tolk til flyktninger?



#### 4. Felles vurdering av årshjul for FAU 2023 / 2024

- Arrangement, 17. mai:
  - Trafikkavvikling ved barnetoget må planlegges
  - Toget bør ende ved Meland aktiv?
  - De som går bakerst hører ingen musikk. Vurdere en høyttaler med musikk på ATV bakerst?
  
- Skole / hjem:
  - Gruppen har etterlyst en liste fra skolen med aktuelle tiltak som kan utføres av dugnad for uteområde.
  - Foreldreundersøkelse og elevundersøkelse avklares.
  
- Trygg skoleveg

Gå / sykle aksjon. Vurdere hvordan registrering kan gjøres rettferdig, samtidig som man får med så mange som mulig. Sørge for at foreldre signerer på skjema? App?

#### 5. Notater fra komité for ARRANGEMENT

- Evaluering nyttårsfest:
  - Sjekkliste for hva som skal være klart når i forbindelse med planlegging
  - En hovedansvarlig pr fest
  - Nedskrevne rutiner pr oppgave/stilling
  - Flere folk tidligere på dagen under rigging
  - Bedre informasjon (Ref. pynt som forsvant)
  
- 17 mai tog, oppgaver som må fordeles:
  - Dialog med 17. mai komiteen om rute, bongsalg, tidsskjema osv.
  - Skaffe anlegg til scene på Frekhaug Torg
  - Pynting av scene må planlegges
  - Undersøke mulighet for at korps kan gå hele veien
  - Vurdere "gratis" bong pr elev slik de har gjort det i Alversund?
  - Trafikk: Må ha vakter til kryssene på plass noe tidligere i år.
  - Ønskelig å kjøpe flagg med bæresele i stedet for balkongflagg
  - Vurdere hvem som bør gå fremst i toget



## 6. Notater fra utvalg for TRYGG SKOLEVEG (nedkortet versjon)

### A) Vegarbeider i Sagstadveien:

Byggearbeider i Sagstadveien skal pågå til våren 2025.

- Mange som går langs Sagstadveien bruker ikke refleks. Tiltak: Tips kommunen om opplæring for grupper som er spesielt aktuelle.
- Observert ved trafikktegninger i morgenrush utført av FAU: Mye trafikk. Tiltak: Gjennomføre en velregissert gå / sykle til skolen aksjon:
  - Informasjon / infoskriv
  - Aksjonen bør starte rett etter vinterferien
  - Arbeidsgruppen ser det som viktig at barna kan fylle ut selv, via skjema på papir. Arbeidsgruppen optimaliserer skjemaet før det sendes ut.
  - Skaffe sponsorer til aksjonen

### B) Trafikk telling

FAU har talt og registrerte trafikk tre dager ved skolestart i november:

- Mye biler, men det går nokså bra i forhold til vegarbeider.
- Observert noen farlige situasjoner og villkjøring i forbindelse med avsetting ved skolen.
- Alle tellinger var i fint vær. Siste telledag blir fre 26. jan. Håper på regn.



## **7. Notater fra utvalg for SKOLE / HJEM og INKLUDERENDE SKOLEMILJØ**

Arbeidsgruppens forslag til tema for foreldremøte i FAU-regi:

1. Klasse - Dialogspill
2. Klasse - Dialogduk
3. Klasse - Barnevakten
4. Klasse - Case redd barna
5. Klasse - Barnevakten
6. Klasse - Dialogspill
7. Klasse - Intet møte

Aksjonsliste for gruppen: Skaffe dialogduker, avklare datoer for foreldremøter, skaffe barnevakten, skaffe lister over oppgaver som skal gjøres på dugnad.